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Lineární nerovnice

1. Následující intervaly naznačte na číselné ose.
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x  (-4 ; 0>						x  (0 ; 3)
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		     0								    0
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		     0								    0
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		     0								    0

2. [bookmark: _GoBack]Řešte následující nerovnice, řešení naznačte 
na číselné ose a zapište interval řešení. Výsledek ověřte zkouškou správnosti řešení.

2x – 4 > 2					Zk.: 2.4 – 4 > 2 
2x – 4 > 2						8 – 4 > 2	
      2x > 6   / :2                                                          4 > 2
        x > 3

							x  (3 , + ∞ )
- ∞	                0            3        + ∞
Výsledek zkoušky správnosti řešení: 
- za „x“ jsme podle výsledku řešení dosadili číslo „4“ – číslo větší než číslo „3“ (x > 3). Zkouška potvrdila interval řešení – čísla větší než číslo „3“ odpovídají řešení nerovnice.

3x – 5 < 4







6 – 2x ≥ 5 – 3x




  


4.(2x – 3) ≤ 3x + 3







2 < 4 – 2x 







6 + 3x ≤ 2.(x – 1)







4x + 3 > 2.(4 – x)







8 < - 2x + 4







3. Řešte následující nerovnice, řešení naznačte 
na číselné ose a zapište interval řešení. Výsledek ověřte zkouškou správnosti řešení. 
Pozor na změnu znaku nerovnosti!!!

2x + 3 < 4x + 5







- 2x + 5 > 3x - 5









2.(2x – 4) ≥ 5x + 3








4 ≤ 4.(x – 2)







2x < 2.(2x +2)





Integrovaná střední škola, Hlaváčkovo nám. 673, Slaný

image1.jpeg
evropsky g

socialni M\NISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani
fondvCR EVROPSKA UNIE  MLADEZE A TELOVYCHOVY  pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI




image2.png




